dohoda
0 vykonani prace

dohoda
O pracovnej cinnosti




Prepocet

Cisty prijem M) hruby prijem

disty prijem W) cena prace




' \‘ Bezna dohoda
Pravidelny prijem

Cisty prijem mmmm) hruby prijem
CP x 1,4256 = HP

naklad zamestnavatel’a

CP x 1,9272 = cena prace

.




dohoda o pracovnej Cinnosti

dohoda o vykonani prace

pravidelny prijem

chce v ¢cistom 300 €

300 x 1,4256 =428 € v hrubom




Bezna dohoda
Nepravidelny prijem

Cisty prijem ™SS hruby prijem
CP x 1,3872 = HP

naklad zamestnavatel’a

CP x 1,8422 = cena prace




dohoda o pracovnej Cinnosti

dohoda o vykonani prace

nepravidelny prijem

chce v ¢cistom 300 €

300 x 1,3872 =416 € v hrubom
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Invalidny déchodca

Cisty prijem ™SS hruby prijem
CP x 1,3275 = HP

naklad zamestnavatel’a

CP x 1,63 = cena prace



dohoda o pracovnej Cinnosti

dohoda o vykonani prace
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chce v ¢cistom 300 €

300 x 1,3275 = 398 € v hrubom
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Starobny déchodca

Cisty prijem ™SS hruby prijem
CP x 1,2861 = HP

naklad zamestnavatel’a

CP x 1,5406 = cena prace



dohoda o pracovnej Cinnosti

dohoda o vykonani prace
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chce v ¢cistom 300 €

300 x 1,2861 = 386 € v hrubom
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428 €

416 €
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386 €
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